



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Севастопольские кадеты Следственного комитета проходят подготовку по программе «Первая помощь»



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Севастополю совместно с Крымским филиалом Центра экстренной психологической помощи МЧС России проводится подготовка учеников кадетских классов следственного управления по курсу «Первая помощь».

Ключевой фактор успешности мероприятий по спасению жизни и здоровья человека - своевременность! Потому не вызывает сомнений, что любой сознательный гражданин должен уметь правильно и быстро оказать первую помощь.

Кадеты следственного управления уже освоили современный алгоритм проведения сердечно-легочной реанимации, изучили техники помощи при наружных кровотечениях и травмах. Впереди их ожидает знакомство с особенностями оказания первой помощи при прочих



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

неотложных состояниях, они узнают правила переноски пострадавших, а также технику оказания психологической поддержки при оказании первой помощи.

По прохождению учебно-практического курса каждый кадет следственного управления с уверенностью сможет сказать: - Первая помощь - это просто!

28 Октября 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1389992>